



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK I

Veřejná zakázka s názvem:

„Snížení energetické náročnosti a modernizace prádelny Nemocnice Strakonice- technologie a stavební připomoci“

Zadavatel tímto poskytuje dle § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1

Znění dotazu:

Dotaz ohledně zadávací dokumentace: Hygienická pračka s kapacitou minimálně 120 kg suchého prádla, není uveden požadavek na recyklační systém, kdežto v Příloze č.4 - Výkaz výměr je uvedena Hygienická pračka s kapacitou minimálně 120 kg suchého prádla s recyklací

Prosíme o upřesnění. Děkujeme .

Odpověď:

Zadavatel požaduje u Hygienické pračky s kapacitou minimálně 120 kg recyklační systém, tak jak je uvedeno ve Výkazu výměr.

Dotaz č. 2

Znění dotazu:

Dobrý den, máme dotaz č.2 k zadávací dokumentaci a to, že není uveden u Hygienické prokládací pračky s kapacitou minimálně 120kg suchého prádla, z kolika komor má být proveden recyklační systém vody do tanků nad pračkou. Děkujeme za odpověď.

Odpověď:

Zadavatel požaduje minimálně 2 stejné nezávislé komory pro možnost jímání 2 různých druhů recyklované vody.

V Praze dne 30. 5. 2022

Ing. Petra Neuwirthová, PhD., MBA

CEFA, s.r.o., Zástupce zadavatele